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令和７年碧南市教育委員会９月定例会 会議録 

１ 日時  令和７年９月２５日（木） 午後２時から午後２時４０分まで 

２ 場所  碧南市学校給食センター２階 会議室 

３ 出席者  

(1) 教育委員  

委員 岡本 明弘、委員 深津 茂樹、委員 大村 幸、委員 榊原 京子、 

教育長 小澤 徹 

(2) 事務局職員 

   教育部長 岡本 和雄、庶務課長 松野 盛高、学校教育課長 鎌谷 祥行、 

生涯学習課長 金原 厚夫、文化財課長兼藤井達吉現代美術館副館長 山田 光則、 

藤井達吉現代美術館副館長 木村 理恵子、スポーツ課長 中嶋 忠彦、 

海浜水族館課長補佐 井上 貴光、庶務課庶務係長 齋藤 堂晴 

 (3) 関係者 

   小中学校長会会長 神谷 晃 

４ 傍聴者 ０人 

５ 議案 

(1) 協議事項 

ア 令和８年度学校教育予算に関する要望書について 

イ 令和８年度教職員定期人事異動方針について 

(2) その他 

６ 会議の概要 

 日程第１ 開会の辞 

日程第２ 教育長報告   

教育長が資料に基づき説明した。 

〈意見・質疑なし〉 

日程第３ 前回会議録の承認について 

〈意見・質疑なし〉 

事務局より会議録署名者に大村幸委員と榊原京子委員を指名し、事務局案で

承認された。 

日程第４ 議案 



２ 

協議事項イ 令和８年度教職員定期人事異動方針について 

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４条第７項により非公

開とすることで決定。最後に審議することとした。 

協議事項ア 令和８年度学校教育予算に関する要望書について 

学校教育課長及び小中学校長会会長が別添資料１に基づき説明した。 

〈意見・質疑〉 

教 育 長 要望書の３ページのプール清掃について、現状は、中学校は部

活動員が授業時間後に行っていると思われますが、小学校はどう

でしょうか。 

校 長 会 長 西端小学校では、主に５、６年生の高学年と教職員で午後の時

間を使って掃除してもらっていますが、なかなか１日では終わら

なく、日を改めて設定して何とか行っている状況です。 

深 津 委 員 ２ページの６、スクールロイヤーの配置について、現状を教え

てください。市で一人配置しているような状況でしょうか。 

校 長 会 長 学校教育課を通じて、市の顧問弁護士に法律相談を行っていま

す。 

深 津 委 員 特に先生が直接相談に行くようなことは今のところないです

か。 

校 長 会 長 今のところないです。 

教 育 長 県の予算でスクールロイヤーというのがあります。時間が設定

され、西三河教育事務所を通じて利用する体制はあります。市専

属で、継続的に相談に乗ってもらえるような制度ではありません。 

岡 本 委 員 毎年聞いていて申し訳ないですけど、高速カラープリンタにつ

いてですが、カラー印刷はわかりやすくてよいとは思うのですが、

極力印刷はしない方がよいように思います。 

ＩＣＴ支援員については、ずっと付けていかないといけないも

のでしょうか。少しずつ支援員や、その予算を削っていくことも

検討してもよいかと思います。 

校 長 会 長 高速カラープリンタについて、小学校のテストの採点の際、生

徒の回答用紙を一旦スキャナで読み込んで、デジタル採点システ
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ムに入れると自動で採点してくれる、というものがあります。こ

のソフトを使用し、児童に返却する際にカラー印刷ができるとい

う利点があります。 

ＩＣＴ支援員については、タブレット学習の際の不具合対応で

あったり、アプリケーションの更新があった際に継続して支援し

ていただくというところで大変役立っています。 

教 育 長 カラー印刷については、教員の手間は減りますが、印刷枚数は

増えることになります。コストとのバランスが問題になります。 

なお、学校においては、カラー印刷は極力行わないというよう

に教職員に対し指示しています。 

校 長 会 レーザープリンタなので、印刷コストがかかってしまうのかな

と考えています。インクジェットで高速印刷が可能になるとコス

ト削減が期待でき、デジタル採点システムがうまく機能するのか

なと考えています。 

榊 原 委 員 水泳授業の指導員及び補助員の派遣について教えてください。

募集に対して応募はありましたか。派遣の効果はどのような感じ

でしたか。 

校 長 会 授業実施の際は、担任プラス監視の教職員が必要になります。

西端小学校の場合は、教頭や授業のない校務主任、教務主任がそ

こを担ってくれており、指導員、補助員がいてくれることで、そ

この負担が減るようになりました。ぜひ継続をお願いしたいです。

指導員、補助員の配置については学校教育課さんに行っていただ

きました。 

学校教育課長 学校教育課とつながりとあるスポーツ関係の業者から人材の紹

介を受け、各学校に１名はシフトを組んで配置することができま

した。 

教 育 長 要望書３ページの通訳について通訳が必要な言語がとても多く

なっていると思われます。アジア圏の言語のニーズが増えている

印象があります。 

校 長 会 長 翻訳アプリを駆使して対応していますが、本当に通じているか



４ 

わからないので、実際に通訳さんに来てもらえると本当にありが

たいです。 

審議の結果、承認された。 

  協議事項イ 令和８年度教職員定期人事異動方針について 

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４条第７項により非

公開とし、関係部局職員以外は退席の上、秘密会として進行。 

《午後２時２７分 休憩》 

        《関係者以外退席》 

        《午後２時２９分 再開》 

審議の結果、承認された。 

（午後２時４０分 閉会） 

 

以上のとおり会議録を作成して、署名する。 

  令和７年１０月２８日 
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